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Ⅰ．調査の概要 
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１ 調査の目的 

 

本調査は、「第２期坂祝町障がい者総合支援プラン」の策定にあたって、福祉サービスの利

用実態や福祉に関する意向などを把握する目的で実施しました。 

 

 

２ 調査の実施概要 

 

■調査・配布・回収に関する事項 

区 分 障害者手帳所持者実態調査 

対 象 町内在住の障害者手帳所持者 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

調査期間 令和５年７月 10 日～７月 28 日 

配布数（Ａ） 443 件 

回収件数（Ｂ） 209 件 

回収率（Ｂ／Ａ） 47.2％ 
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３ 報告書の⾒⽅ 

 

●集計について 

本報告書では、手帳別での集計結果を記載しています。 

●「n」について 

グラフ中の「n」とは、number of Cases の略で、各設問に該当する回答者総数を表し

ます。 

●「％」について 

回答結果の割合「％」は、有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点

以下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選

択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、

本報告書内の分析文、グラフ、表においても反映しています。 

また、複数回答の設問の場合（あてはまるものすべてに○をつけるもの等）は、「n」に

対する各選択肢の回答者数の割合を示します。そのため、単数回答と同様、合計が 100.0％

とならない場合があります。 

●選択肢の記載について 

グラフ中の選択肢は、原則として調査票に記載された表現のまま記載していますが、

一部、必要に応じて省略しています。 

●「不明・無回答」について 

図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の

判別が困難なものです。 

●表について 

クロス集計表で回答数の最も多かった回答項目と２番目に多かった回答項目の数値に

網掛けをしています。一部クロス集計表は「不明・無回答」を除いているため、各層の実

数と集計対象の総数が一致しないことがあります。 
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Ⅱ．障害者手帳所持者実態調査結果 
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54.6 

35.7 

55.9 

25.4 

57.1 

17.6 

0.0 

0.0 

0.0 

8.5 

3.6 

14.7 

11.5 

3.6 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

ご本人（この調査票が郵送された宛名の方）

ご本人の家族

家族以外の介助者

その他

不明・無回答

問１ ご記入される方はどなたですか。（○は１つだけ） 

身体障がい、精神障がいで「ご本人（この調査票が郵送された宛名の方）」が 54.6％、55.9％、

知的障がいで「ご本人の家族」が 57.1％と、それぞれ最も高くなっています。 
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52.3 

60.7 

58.8 

45.4 

39.3 

41.2 

1.5 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

男性

女性

答えたくない

不明・無回答

１ あなた（宛名の方）自身のことについて 

問２ あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ） 

身体障がいで「男性」が 52.3％、「女性」が 45.4％、知的障がいで「男性」が 60.7％、「女

性」が 39.3％、精神障がいで「男性」が 58.8％、「女性」が 41.2％となっています。 
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1.5 

2.3 

5.4 

3.1 

10.0 

12.3 

28.5 

33.8 

3.1 

25.0 

35.7 

14.3 

10.7 

3.6 

7.1 

0.0 

3.6 

0.0 

0.0 

2.9 

11.8 

20.6 

17.6 

17.6 

14.7 

14.7 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40%

10歳代以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問３ あなたの年齢を教えてください。（数字を記入）※令和５年７⽉１⽇現在 

身体障がいで「80 歳以上」が 33.8％、知的障がいで「20 歳代」が 35.7％、精神障がいで

「40 歳代」が 20.6％と、それぞれ最も高くなっています。 
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20.0 

6.9 

16.2 

23.1 

17.7 

6.9 

6.9 

0.0 

2.3 

17.9 

7.1 

17.9 

28.6 

17.9 

3.6 

7.1 

0.0 

0.0 

23.5 

11.8 

14.7 

32.4 

11.8 

0.0 

5.9 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40%

黒岩

大針

加茂山

酒倉

取組

勝山

深萱

わからない

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問４ あなたのお住まいの地域はどこですか。（○は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても「酒倉」が身体障がいで 23.1％、知的障がいで 28.6％、精神障

がいで 32.4％と、それぞれ最も高くなっています。 
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30.8 27.7 16.2 17.7 

2.3 

5.4 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

１級 ２級 ３級

４級 ５級 ６級

持っていない 不明・無回答

3.6 

7.1 10.7 39.3 39.3 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知的障がい

（n=28）

Ａ Ａ１ Ａ２ Ｂ１

Ｂ２ 持っていない 不明・無回答

20.6 70.6 8.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

精神障がい

（n=34）

１級 ２級 ３級

持っていない 不明・無回答

２ あなたの障がいの状況について 

問５ あなたがお持ちの障害者手帳などについてお聞きします。（それぞれ〇は 1 つ） 

①身体障害者手帳では、「１級」が 30.8％と最も高くなっています。 

■身体障害者手帳 

 

 

 

 

 

 

 

 

②療育手帳では、「Ｂ1」「Ｂ２」が 39.3％と、それぞれ最も高くなっています。 

■療育手帳 

 

 

 

 

 

 

 

 

③精神障害者保健福祉手帳では、「２級」が 70.6％と最も高くなっています。 

■精神障害者保健福祉手帳 
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0.0 

1.5 

0.8 

0.0 

0.8 

1.5 

42.3 

53.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.6 

7.1 

46.4 

42.9 

0.0 

5.9 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

23.5 

67.6 

0% 20% 40% 60% 80%

区分１

区分２

区分３

区分４

区分５

区分６

受けていない

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

2.3 

7.1 

29.4 

46.9 

39.3 

23.5 

50.8 

53.6 

47.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

受給している 受給していない 不明・無回答

④障害支援区分では、いずれの障がいにおいても、「受けていない」が身体障がいで 42.3％、

知的障がいで 46.4％、精神障がいで 23.5％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤自立支援医療（精神通院医療）では、身体障がいで「受給している」が 2.3％、「受給して

いない」が 46.9％、知的障がいで「受給している」が 7.1％、「受給していない」が 39.3％、

精神障がいで「受給している」が 29.4％、「受給していない」が 23.5％となっています。 
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※40歳以上の方のみ 

⑥要介護認定は、いずれの障がいにおいても、「受けていない」が身体障がいで 36.8％、知的

障がいで 85.7％、精神障がいで 31.0％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8 

0.9 

0.0 

4.4 

4.4 

0.9 

3.5 

36.8 

47.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

85.7 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

31.0 

65.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

受けていない

不明・無回答

身体障がい(n=114)

知的障がい（n=7）

精神障がい（n=29）
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⑦発達障がいの診断状況は、身体障がいで「診断されたことがある」が 0.8％、「診断された

ことはない」が 50.8％、知的障がいで「診断されたことがある」が 50.0％、「診断された

ことはない」が 21.4％、精神障がいで「診断されたことがある」が 14.7％、「診断された

ことはない」が 29.4％となっています。 

 

 

 

  

0.8 

50.0 

14.7 

50.8 

21.4 

29.4 

48.5 

28.6 

55.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

診断されたことがある

診断されたことはない

不明・無回答
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41.5 

14.3 

41.2 

43.8 

75.0 

47.1 

14.6 

10.7 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

必要とする 必要としない 不明・無回答

5.4 

6.9 

1.5 

5.4 

21.5 

32.3 

9.2 

6.2 

6.9 

18.5 

7.7 

6.9 

0.8 

6.2 

8.5 

0% 10% 20% 30% 40%

視覚障がい

聴覚障がい

平衡機能障がい

音声、言語、そしゃく機能障がい

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹など）

肢体不自由（全身性）

呼吸器機能障がい

心臓機能障がい

じん臓機能障がい

ぼうこう、直腸または小腸機能障がい

肝臓機能障がい

その他

不明・無回答
身体障がい(n=130)

※問５において「①身体障害者手帳」に回答した方 

問５-１ あなたの主な障がい（障がい部位）を教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がいで「肢体不自由（下肢）」が 32.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたは医療的ケアを必要としますか。（○は１つだけ） 

身体障がいで「必要とする」が 41.5％、「必要としない」が 43.8％、知的障がいで「必要

とする」が 14.3％、「必要としない」が 75.0％、精神障がいで「必要とする」が 41.2％、「必

要としない」が 47.1％となっています。 
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16.7 
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1.9 

0.0 

0.0 

11.1 

7.4 

7.4 

59.3 

14.8 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

50.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.1 

0.0 

7.1 

0.0 

0.0 

7.1 

0.0 

0.0 

57.1 

21.4 

14.3 

0% 20% 40% 60%

気管切開

人工呼吸器

酸素吸入

痰の吸引

胃ろう・腸ろう

鼻腔経管栄養

中心静脈栄養法

透析

カテーテル留置

ストマ（人工肛門・人口膀胱）

服薬管理

その他

不明・無回答

身体障がい(n=54)

知的障がい（n=4）

精神障がい（n=14）

※問６で「１．必要とする」と回答した方 

問６－１ あなたが現在受けている医療的ケアを教えてください。（あてはまるものすべてに〇） 

いずれの障がいにおいても「服薬管理」が身体障がいで 59.3％、知的障がいで 50.0％、精

神障がいで 57.1％と、それぞれ最も高くなっています。 
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17.0 

64.9 

41.5 

8.5 

3.2 

2.1 

95.7 

0.0 

4.3 

0.0 

0.0 

0.0 

43.5 

52.2 

34.8 

0.0 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母・祖父母・兄弟

配偶者（夫または妻）

子ども

孫

その他

不明・無回答

身体障がい(n=94)

知的障がい（n=23）

精神障がい（n=23）

8.5 

0.0 

14.7 

72.3 

82.1 

67.6 

3.8 

3.6 

2.9 

12.3 

7.1 

11.8 

1.5 

0.0 

2.9 

0.8 

3.6 

0.0 

0.8 

3.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

一人で暮らしている

家族と暮らしている

グループホームで暮らしている

福祉施設（障がい者支援施設・高齢者支援施設）で暮らしている

病院に入院している

その他

不明・無回答

３ 地域での暮らしについて 

問７ あなたは現在どのように暮らしていますか。（○は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても「家族と暮らしている」が身体障がいで 72.3％、知的障がいで

82.1％、精神障がいで 67.6％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問７で「２．家族と暮らしている」と回答した方 

問７－１ あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がい、精神障がいで「配偶者（夫または妻）」が 64.9％、52.2％、知的障がいで「父

母・祖父母・兄弟」が 95.7％と、それぞれ最も高くなっています。 
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（％）

 

今

の

ま

ま

生

活

し

た

い

　

グ

ル

ー

プ

ホ
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ど

を

　

利

用

し

た

い

　

家

族

と

一

緒

に

生

活

し

た

い

　

一

般

の

住

宅

で

　

一

人

暮

ら

し

し

た

い

　

そ

の

他

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい(n=18) 72.2            0.0 11.1            0.0 0.0 16.7            

知的障がい（n=2） 100.0          0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

精神障がい（n=5） 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0            

（％）

　

在

宅

で

医

療

的

ケ

ア

な

ど

が

　

適

切

に

得

ら

れ

る

こ

と

　

障

が

い

者

に

適

し

た

　

住

居

の

確

保

　

必

要

な

在

宅

サー

ビ

ス

が

　

適

切

に

利

用

で

き

る

こ

と

　

生

活

訓

練

な

ど

の

充

実

　

経

済

的

な

負

担

の

軽

減

　

相

談

対

応

な

ど

の

充

実

　

地

域

住

民

な

ど

の

理

解

　

コ

ミ

ュ

ニ

ケー

シ

ョ

ン

に

　

つ

い

て

の

支

援

　

そ

の

他

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい(n=18) 61.1     66.7     66.7     22.2     50.0     50.0     38.9     16.7     0.0 16.7     

知的障がい（n=2） 0.0 50.0     50.0     50.0     0.0 0.0 100.0   100.0   0.0 0.0

精神障がい（n=5） 60.0     40.0     40.0     40.0     80.0     80.0     60.0     40.0     0.0 20.0     

※問７で「４．福祉施設（障がい者支援施設・高齢者支援施設）で暮らしている」または「５．病院に入院してい

る」と回答した方 

問７－２ あなたは今後、どのように地域社会の中で生活したいと思いますか。（○は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても「今のまま生活したい」が身体障がいで 72.2％、知的障がいで

100.0％、精神障がいで 80.0％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問７で「４．福祉施設（障がい者支援施設・高齢者支援施設）で暮らしている」または「５．病院に入院してい

る」と回答した方 

問７－３ 地域社会で生活するには、どのような支援があれば良いと思いますか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

身体障がいで「障がい者に適した住居の確保」「必要な在宅サービスが適切に利用できるこ

と」が 66.7％、知的障がいで「地域住民などの理解」「コミュニケーションについての支援」

が 100.0％、精神障がいで「経済的な負担の軽減」「相談対応などの充実」が 80.0％と、それ

ぞれ最も高くなっています。 
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3.5 

30.7 

10.5 

13.2 

3.5 

34.2 

4.4 

48.1 

0.0 

3.7 

3.7 

0.0 

37.0 

7.4 

13.3 

26.7 

6.7 

16.7 

0.0 

33.3 

3.3 

0% 20% 40% 60%

父母・祖父母・兄弟

配偶者（夫または妻）

子ども

ホームヘルパーや施設職員

その他の人

一人で外出する

不明・無回答

身体障がい(n=114)

知的障がい（n=27）

精神障がい（n=30）

26.9 

67.9 

29.4 

36.9 

14.3 

38.2 

15.4 

10.7 

14.7 

8.5 

3.6 

5.9 

6.9 

3.6 

5.9 

5.4 

0.0 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

毎日外出する １週間に数回外出する

１か月に数回外出する １年間に数回外出する

まったく外出しない・できない 不明・無回答

問８ あなたはどの程度外出しますか。（○は１つだけ） 

身体障がい、精神障がいで「１週間に数回外出する」が 36.9％、38.2％、知的障がいで「毎

日外出する」が 67.9％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問８で「１．毎日外出する」「２．1週間に数回外出する」「３．１か月に数回外出する」または「４．１年間に

数回外出する」と回答した方 

問８－１ あなたが外出する際の主な同伴者は誰ですか。（○は１つだけ） 

身体障がい、精神障がいで「一人で外出する」が 34.2％、33.3％、知的障がいで「父母・

祖父母・兄弟」が 48.1％と、それぞれ最も高くなっています。 
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21.9 

14.9 

62.3 

65.8 

18.4 

12.3 

9.6 

21.1 

32.5 

3.5 

1.8 

74.1 

7.4 

33.3 

55.6 

22.2 

18.5 

0.0 

14.8 

33.3 

3.7 

3.7 

40.0 

6.7 

66.7 

76.7 

13.3 

13.3 

6.7 

10.0 

33.3 

6.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

通勤・通学・通所

訓練やリハビリに行く

医療機関への受診

買い物に行く

親せき・友人に会う

趣味やスポーツをする

グループ活動に参加する

散歩に行く

食事・喫茶

その他

不明・無回答

身体障がい(n=114)

知的障がい（n=27）

精神障がい（n=30）

※問８で「１．毎日外出する」「２．1週間に数回外出する」「３．１か月に数回外出する」または「４．１年間に

数回外出する」と回答した方 

問８－２ あなたはどのような目的で外出することが多いですか。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がい、精神障がいで「買い物に行く」が 65.8％、76.7％、知的障がいで「通勤・通

学・通所」が 74.1％と、それぞれ最も高くなっています。 
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18.4 

8.8 

73.7 

6.1 

4.4 

4.4 

3.5 

1.8 

6.1 

12.3 

14.0 

1.8 

33.3 

3.7 

70.4 

0.0 

0.0 

0.0 

18.5 

11.1 

0.0 

3.7 

11.1 

3.7 

26.7 

20.0 

63.3 

3.3 

0.0 

0.0 

6.7 

0.0 

3.3 

6.7 

16.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

徒歩

自転車・バイク

自家用車

タクシー

福祉タクシー

デマンドタクシー

電車

バス

ほぎもんバス

車いす（電動含む）

その他

不明・無回答

身体障がい(n=114)

知的障がい（n=27）

精神障がい（n=30）

※問８で「１．毎日外出する」「２．1週間に数回外出する」「３．１か月に数回外出する」または「４．１年間に

数回外出する」と回答した方 

問８－３ どのような移動手段を使って外出しますか。（あてはまるものすべてに○） 

いずれの障がいにおいても「自家用車」が身体障がいで 73.7％、知的障がいで 70.4％、精

神障がいで 63.3％と、それぞれ最も高くなっています。 
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16.2 

15.4 

20.8 

12.3 

15.4 

4.6 

6.9 

3.1 

13.1 

11.5 

33.8 

5.4 

20.0 

5.4 

25.0 

10.7 

3.6 

10.7 

3.6 

10.7 

14.3 

7.1 

3.6 

21.4 

32.1 

14.3 

17.9 

0.0 

26.5 

8.8 

8.8 

17.6 

2.9 

0.0 

14.7 

17.6 

14.7 

23.5 

26.5 

2.9 

17.6 

11.8 

0% 10% 20% 30% 40%

公共交通機関が少ない

電車やバスなどの

乗り降りが困難

道路や駅に階段や段差、

障害物が多い

歩道がない道路に

危険を感じる

外出先の建物の設備が不便

（通路、トイレ、エレベーターなど）

介助者が確保できない

外出にお金がかかる

周囲の目が気になる

発作や突然の身体の変化が心配

困ったときにどうすれば

いいのか心配

一人では外出できない

その他

困ることはない

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問９ あなたが外出する時に困っていることは何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

身体障がい、知的障がいで「一人では外出できない」が33.8％、32.1％、精神障がいで「公共

交通機関が少ない」「一人では外出できない」が26.5％と、それぞれ最も高くなっています。 
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44.1 

71.4 

52.2 

47.1 

9.5 

34.8 

2.9 

9.5 

13.0 

5.9 

9.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい(n=34)

知的障がい（n=21）

精神障がい（n=23）

現在働いている

以前働いていたが、仕事を辞めた

働いた経験がない

不明・無回答

 

４ 就労の状況について ※18〜64歳の方にお聞きします。 

問 10 あなたの現在の就労状況について教えてください。（○は１つだけ） 

身体障がいで「以前働いていたが、仕事を辞めた」が 47.1％、知的障がい、精神障がいで

「現在働いている」が 71.4％、52.2％と、それぞれ最も高くなっています。 
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13.3 

0.0 

33.3 

40.0 

6.7 

0.0 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.7 

40.0 

13.3 

6.7 

0.0 

26.7 

0.0 

6.7 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

33.3 

8.3 

0.0 

41.7 

0.0 

0.0 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自営業主

家族従事者

正規の社員・従業員

臨時・日雇、アルバイト、パート

派遣社員・契約社員

内職

就労継続支援事業所で働いている

将来、企業などで働くため、

就労移行支援事業所に通っている

その他

不明・無回答

身体障がい(n=15)

知的障がい（n=15）

精神障がい（n=12）

※問 10で「１．現在働いている」と回答した方 

問 10－１ あなたの就労形態は何ですか。（○は１つだけ） 

身体障がいで「臨時・日雇、アルバイト、パート」が 40.0％、知的障がいで「正規の社員・

従業員」が 40.0％、精神障がいで「就労継続支援事業所で働いている」が 41.7％と、それぞ

れ最も高くなっています。 
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44.1 

57.1 

47.8 

8.8 

0.0 

13.0 

26.5 

4.8 

21.7 

8.8 

19.0 

4.3 

11.8 

19.0 

13.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい(n=34)

知的障がい（n=21）

精神障がい（n=23）

働きたい（働き続けたい）

働きたくない

働くことができない

わからない

不明・無回答

（％）

　

障

が

い

や

病

気

で

身

体

的

に

　

働

く

こ

と

が

難

し

く

な

っ

た

た

め

　

働

き

た

い

と

思

わ

な

く

な

っ

た

た

め

　

職

場

や

通

勤

経

路

の

バ

リ

ア

フ

リー
化

が

　

進

ん

で

い

な

か

っ

た

た

め

　

職

場

の

人

間

関

係

が

上

手

く

　

い

か

な

か

っ

た

た

め

　

仕

事

内

容

が

自

分

に

は

　

向

い

て

い

な

か

っ

た

た

め

　

職

場

で

必

要

な

支

援

を

受

け

る

　

こ

と

が

で

き

な

か
っ

た

た

め

　

家

庭

の

事

情

（

家

事

・

結

婚

・

　

育

児

な

ど
）

の

た

め

　

倒

産

な

ど

会

社

の

都

合

の

た

め

　

会

社

か

ら

解

雇

さ

れ

た

た

め

　

定

年

退

職

の

た

め

　

そ

の

他

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい(n=16) 56.3   12.5   0.0 0.0 12.5   6.3     31.3   0.0 0.0 0.0 12.5   0.0

知的障がい（n=2） 0.0 0.0 0.0 50.0   0.0 0.0 0.0 0.0 50.0   0.0 50.0   0.0

精神障がい（n=8） 25.0   12.5   0.0 12.5   25.0   12.5   12.5   12.5   12.5   0.0 12.5   0.0

※問 10で「２．以前働いていたが、仕事を辞めた」と回答した方 

問 10－２ 仕事を辞めた原因は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

身体障がいで「障がいや病気で身体的に働くことが難しくなったため」が 56.3％、知的障

がいで「職場の人間関係が上手くいかなかったため」「会社から解雇されたため」「その他」

が 50.0％、精神障がいで「障がいや病気で身体的に働くことが難しくなったため」「仕事内容

が自分には向いていなかったため」が 25.0％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは、今後、働きたい（働き続けたい）ですか。（〇は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても、「働きたい（働き続けたい）」が身体障がいで 44.1％、知的障

がいで 57.1％、精神障がいで 47.8％と、それぞれ最も高くなっています。 
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29.4 

23.5 

14.7 

23.5 

32.4 

50.0 

14.7 

11.8 

14.7 

2.9 

11.8 

0.0 

20.6 

47.6 

9.5 

19.0 

9.5 

28.6 

71.4 

19.0 

14.3 

38.1 

4.8 

33.3 

0.0 

9.5 

47.8 

0.0 

52.2 

26.1 

52.2 

52.2 

26.1 

26.1 

39.1 

21.7 

34.8 

4.3 

8.7 

0% 20% 40% 60% 80%

通勤手段の確保

勤務場所におけるバリアフリーなどの配慮

短時間勤務や勤務日数などの配慮

在宅勤務の拡充

調子の悪い時に休みやすい

職場にしてほしい

職場の上司や同僚に

障がいの理解があること

配置転換などの

人事管理面についての配慮

通院時間の確保・服薬管理など

医療上の配慮

就労後のフォローなど

職場と支援機関の連携

企業ニーズに合った就労訓練

仕事についての職場外での

相談対応、支援

その他

不明・無回答

身体障がい(n=34)

知的障がい（n=21）

精神障がい（n=23）

問 12 あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

身体障がい、知的障がいで「職場の上司や同僚に障がいの理解があること」が 50.0％、71.4％、

精神障がいで「短時間勤務や勤務日数などの配慮」「調子の悪い時に休みやすい職場にしてほ

しい」「職場の上司や同僚に障がいの理解があること」が 52.2％と、それぞれ最も高くなって

います。 
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（件）

　

こ

ど

も

園

・

幼

稚

園

・

保

育

所

　

小

・

中

学

校

、

高

等

学

校

　

（

通

常

学

級

）

　

小

・

中

学

校

　

（

特

別

支

援

学

級

）

　

特

別

支

援

学

校

　

大

学

・

専

門

学

校

　

そ

の

他

　

通

園

・

通

学

は

し

て

い

な

い

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい（n=２） 0 1 0 0 0 0 0 1

知的障がい（n=５） 2 1 1 1 0 0 0 0

（件）

　

地

域

の

学

校

で

、

他

の

児

童

・

生

徒

と

同

じ

　

環

境

の

中

で

障

が

い

に

応

じ

た

サ

ポー

ト

を

　

受

け

な

が

ら

教

育

を

受

け

ら

れ

る

環

境

　

地

域

の

学

校

の

特

別

支

援

学

級

で

、

　

障

が

い

に

応

じ

た

サ

ポー

ト

を

　

受

け

な

が

ら

教

育

を

受

け

ら

れ

る

環

境

　

特

別

支

援

学

校

で

、

障

が

い

に

応

じ

た

　

専

門

的

な

サ

ポー

ト

を

受

け

な

が

ら

　

教

育

を

受

け

ら

れ

る

環

境

　

そ

の

他

　

わ

か

ら

な

い

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい（n=２） 1 0 0 0 0 1

知的障がい（n=５） 3 1 0 0 1 0

５ 就学の状況について ※18 歳未満の方にお聞きします。 

問 13 あなたが通園・通学しているところはどこですか。（○は１つだけ） 

身体障がいで「小・中学校、高等学校（通常学級）」が１件、知的障がいで「こども園・幼

稚園・保育所」２件と、それぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※精神障がいは回答がないため掲載しておりません。 

 

問 14 障がいのある児童・生徒の就学環境として希望されるのはどれですか。（○は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても「地域の学校で、他の児童・生徒と同じ環境の中で障がいに応

じたサポートを受けながら教育を受けられる環境」が身体障がいで１件、知的障がいで３件

と、それぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※精神障がいは回答がないため掲載しておりません。 
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（件）

　

就

職

し

た

い

（

一

般

就

労

）

　

自

営

業

（

家

の

仕

事

）

を

　

し

た

い

　

自

宅

で

内

職

を

し

た

い

　

生

活

介

護

な

ど

の

通

所

　

サー

ビ

ス

を

利

用

し

た

い

　

就

労

移

行

支

援

事

業

所

を

　

利

用

し

た

い

　

施

設

入

所

し

た

い

身体障がい（n=２） 0 0 0 0 0 0

知的障がい（n=５） 0 0 0 0 1 0

（件）

　

就

労

継

続

支

援

Ａ

型

事

業

所

を

　

利

用

し

た

い

　

就

労

継

続

支

援

Ｂ

型

事

業

所

を

　

利

用

し

た

い

　

通

常

の

学

級

・

学

校

・

大

学

・

　

専

門

学

校

に

進

学

し

た

い

　

特

別

支

援

学

級

・

特

別

支

援

　

学

校

に

進

学

し

た

い

　

そ

の

他

　

特

に

考

え

て

い

な

い

・

　

わ

か

ら

な

い

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい（n=２） 0 0 1 0 0 0 1

知的障がい（n=５） 0 1 3 3 0 0 0

問 15 現在の学校卒業後すぐの進路として、何を望まれますか。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がいで「通常の学級・学校・大学・専門学校に進学したい」が１件、知的障がいで

「通常の学級・学校・大学・専門学校に進学したい」「特別支援学級・特別支援学校に進学し

たい」が３件と、それぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※精神障がいは回答がないため掲載しておりません。 
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14.4 

3.2 

0.0 

2.2 

7.7 

23.3 

15.2 

19.3 

12.1 

7.8 

3.4 

5.6 

3.4 

2.3 

6.7 

85.6 

96.8 

100.0 

97.8 

92.3 

76.7 

84.8 

80.7 

87.9 

92.2 

96.6 

94.4 

96.6 

97.7 

93.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．居宅介護

(n=97)

２．重度訪問介護

(n=95)

３．同行援護

(n=90)

４．行動援護

(n=89)

５．療養介護

(n=91)

６．生活介護

(n=90)

７．短期入所(n=92)

８．施設入所支援

(n=88)

９．自立訓練（生活訓練）

(n=91)

10．宿泊型自立訓練

(n=90)

11．就労移行支援

(n=88)

12．就労継続支援

（Ａ型）(n=90)

13． 就労継続支援

（Ｂ型）(n=89)

14．就労定着支援(n=86)

15．共同生活援助

（グループホーム）(n=89)

利用している 利用したことはない

 

６ 福祉サービスの利⽤について  
 

問 16 あなたは、次のようなサービスを利⽤したことがありますか。また、今後（２〜３年以内に）

利⽤したいと思いますか。利⽤状況と利⽤意向のそれぞれについて〇をつけてください。 

身体障がいにおける現在のサービスの利用状況は、「利用している」が〔6．生活介護〕で 23.3％

と最も高く、次いで〔８．施設入所支援〕で 19.3％となっています。 

■身体障がい・利用状況（不明・無回答を除く） 
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1.1 

4.5 

2.3 

1.2 

2.3 

10.3 

2.3 

9.1 

9.2 

1.3 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

98.9 

95.5 

97.7 

98.8 

97.7 

89.7 

97.7 

90.9 

90.8 

98.7 

98.8 

100.0 

100.0 

100.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16．地域定着支援

(n=88)

17．移動支援

(n=88)

18．日中一時支援

(n=88)

19．手話通訳者派遣

(n=86)

20．手話奉仕員養成

(n=88)

21．日常生活用具給付

(n=87)

22．宿泊型生活訓練(n=86)

23．訪問入浴サービス

(n=88)

24．障がい者デイサービス

(n=87)

25．児童発達支援

(n=79)

26．医療型児童発達支援

(n=81)

27．居宅訪問型

児童発達支援(n=80)

28． 放課後等デイサービス

(n=80)

29．保育所等訪問支援(n=80)

利用している 利用したことはない
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0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

4.8 

15.8 

9.5 

5.0 

9.5 

0.0 

20.0 

20.0 

15.0 

0.0 

5.0 

100.0 

100.0 

100.0 

90.0 

95.2 

84.2 

90.5 

95.0 

90.5 

100.0 

80.0 

80.0 

85.0 

100.0 

95.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．居宅介護

(n=20)

２．重度訪問介護

(n=21)

３．同行援護

(n=21)

４．行動援護

(n=20)

５．療養介護

(n=21)

６．生活介護

(n=19)

７．短期入所(n=21)

８．施設入所支援

(n=20)

９．自立訓練（生活訓練）

(n=21)

10．宿泊型自立訓練

(n=20)

11．就労移行支援

(n=20)

12．就労継続支援

（Ａ型）(n=20)

13． 就労継続支援

（Ｂ型）(n=20)

14．就労定着支援(n=19)

15．共同生活援助

（グループホーム）(n=20)

利用している 利用したことはない

知的障がいにおける現在のサービスの利用状況は、「利用している」が〔25．児童発達支援〕

で 27.8％と最も高く、次いで〔28．放課後等デイサービス〕で 21.1％となっています。 

■知的障がい・利用状況（不明・無回答を除く） 
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0.0 

9.5 

9.5 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

14.3 

27.8 

15.0 

0.0 

21.1 

5.3 

100.0 

90.5 

90.5 

100.0 

100.0 

94.7 

100.0 

100.0 

85.7 

72.2 

85.0 

100.0 

78.9 

94.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16．地域定着支援

(n=20)

17．移動支援

(n=21)

18．日中一時支援

(n=21)

19．手話通訳者派遣

(n=20)

20．手話奉仕員養成

(n=20)

21．日常生活用具給付

(n=19)

22．宿泊型生活訓練(n=20)

23．訪問入浴サービス

(n=20)

24．障がい者デイサービス

(n=21)

25．児童発達支援

(n=18)

26．医療型児童発達支援

(n=20)

27．居宅訪問型

児童発達支援(n=19)

28． 放課後等デイサービス

(n=19)

29．保育所等訪問支援(n=19)

利用している 利用したことはない
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7.1 

0.0 

3.6 

7.1 

7.1 

17.9 

3.6 

17.9 

7.1 

7.1 

7.1 

20.7 

11.1 

7.4 

3.6 

92.9 

100.0 

96.4 

92.9 

92.9 

82.1 

96.4 

82.1 

92.9 

92.9 

92.9 

79.3 

88.9 

92.6 

96.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．居宅介護

(n=28)

２．重度訪問介護

(n=28)

３．同行援護

(n=28)

４．行動援護

(n=28)

５．療養介護

(n=28)

６．生活介護

(n=28)

７．短期入所(n=28)

８．施設入所支援

(n=28)

９．自立訓練（生活訓練）

(n=28)

10．宿泊型自立訓練

(n=28)

11．就労移行支援

(n=28)

12．就労継続支援

（Ａ型）(n=29)

13． 就労継続支援

（Ｂ型）(n=27)

14．就労定着支援(n=27)

15．共同生活援助

（グループホーム）(n=28)

利用している 利用したことはない

精神障がいにおける現在のサービスの利用状況は、「利用している」が〔12．就労継続支援（Ａ

型）〕で 20.7％と最も高く、次いで〔６．生活介護〕〔８．施設入所支援〕でそれぞれ 17.9％と

なっています。 

■精神障がい・利用状況（不明・無回答を除く） 
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0.0 

3.4 

3.4 

0.0 

3.4 

0.0 

3.4 

6.9 

6.9 

10.7 

3.6 

3.6 

3.6 

0.0 

100.0 

96.6 

96.6 

100.0 

96.6 

100.0 

96.6 

93.1 

93.1 

89.3 

96.4 

96.4 

96.4 

100.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16．地域定着支援

(n=29)

17．移動支援

(n=29)

18．日中一時支援

(n=29)

19．手話通訳者派遣

(n=29)

20．手話奉仕員養成

(n=29)

21．日常生活用具給付

(n=28)

22．宿泊型生活訓練(n=29)

23．訪問入浴サービス

(n=29)

24．障がい者デイサービス

(n=29)

25．児童発達支援

(n=28)

26．医療型児童発達支援

(n=28)

27．居宅訪問型

児童発達支援(n=28)

28． 放課後等デイサービス

(n=28)

29．保育所等訪問支援(n=28)

利用している 利用したことはない
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6.9 

3.6 

4.8 

6.3 

9.1 

27.8 

10.3 

22.1 

14.1 

6.5 

1.3 

1.3 

1.3 

2.6 

6.3 

79.3 

75.9 

81.0 

79.7 

74.0 

59.5 

76.9 

64.9 

73.1 

79.2 

83.3 

80.8 

82.1 

77.9 

76.3 

13.8 

20.5 

14.3 

13.9 

16.9 

12.7 

12.8 

13.0 

12.8 

14.3 

15.4 

17.9 

16.7 

19.5 

17.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．居宅介護

(n=87)

２．重度訪問介護

(n=83)

３．同行援護

(n=84)

４．行動援護

(n=79)

５．療養介護

(n=77)

６．生活介護

(n=79)

７．短期入所(n=78)

８．施設入所支援

(n=77)

９．自立訓練（生活訓練）

(n=78)

10．宿泊型自立訓練

(n=77)

11．就労移行支援

(n=78)

12．就労継続支援

（Ａ型）(n=78)

13． 就労継続支援

（Ｂ型）(n=78)

14．就労定着支援(n=77)

15．共同生活援助

（グループホーム）(n=80)

ぜひ利用したい 今のところ必要ない わからない

身体障がいにおけるサービスの利用意向は、「ぜひ利用したい」が〔６．生活介護〕で 27.8％

と最も高く、次いで〔８．施設入所支援〕で 22.1％となっています。 

■身体障がい・今後の利用意向（不明・無回答を除く） 
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6.4 

16.0 

10.3 

5.1 

2.5 

16.5 

3.8 

8.6 

6.4 

1.4 

1.4 

2.7 

2.7 

1.3 

76.9 

66.7 

71.8 

82.1 

82.5 

67.1 

78.8 

75.3 

76.9 

80.8 

81.1 

82.7 

81.3 

81.3 

16.7 

17.3 

17.9 

12.8 

15.0 

16.5 

17.5 

16.0 

16.7 

17.8 

17.6 

14.7 

16.0 

17.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16．地域定着支援

(n=78)

17．移動支援

(n=81)

18．日中一時支援

(n=78)

19．手話通訳者派遣

(n=78)

20．手話奉仕員養成

(n=80)

21．日常生活用具給付

(n=79)

22．宿泊型生活訓練(n=80)

23．訪問入浴サービス

(n=81)

24．障がい者デイサービス

(n=78)

25．児童発達支援

(n=73)

26．医療型児童発達支援

(n=74)

27．居宅訪問型

児童発達支援(n=75)

28． 放課後等デイサービス

(n=75)

29．保育所等訪問支援(n=75)

ぜひ利用したい 今のところ必要ない わからない
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0.0 

0.0 

0.0 

13.6 

0.0 

18.2 

9.1 

9.1 

13.6 

4.5 

9.1 

18.2 

9.1 

13.6 

18.2 

91.3 

90.9 

85.7 

59.1 

85.7 

72.7 

86.4 

81.8 

72.7 

72.7 

72.7 

59.1 

63.6 

68.2 

72.7 

8.7 

9.1 

14.3 

27.3 

14.3 

9.1 

4.5 

9.1 

13.6 

22.7 

18.2 

22.7 

27.3 

18.2 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．居宅介護

(n=23)

２．重度訪問介護

(n=22)

３．同行援護

(n=21)

４．行動援護

(n=22)

５．療養介護

(n=21)

６．生活介護

(n=22)

７．短期入所(n=22)

８．施設入所支援

(n=22)

９．自立訓練（生活訓練）

(n=22)

10．宿泊型自立訓練

(n=22)

11．就労移行支援

(n=22)

12．就労継続支援

（Ａ型）(n=22)

13． 就労継続支援

（Ｂ型）(n=22)

14．就労定着支援(n=22)

15．共同生活援助

（グループホーム）(n=22)

ぜひ利用したい 今のところ必要ない わからない

知的障がいにおけるサービスの利用意向は、「ぜひ利用したい」が〔25．児童発達支援〕で

20.0％と最も高く、次いで〔28．放課後等デイサービス〕で 19.0％となっています。 

■知的障がい・今後の利用意向（不明・無回答を除く） 
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4.5 

18.2 

13.6 

0.0 

0.0 

4.5 

9.1 

0.0 

13.6 

20.0 

4.8 

0.0 

19.0 

14.3 

81.8 

77.3 

72.7 

86.4 

86.4 

90.9 

81.8 

95.5 

72.7 

65.0 

81.0 

85.7 

71.4 

71.4 

13.6 

4.5 

13.6 

13.6 

13.6 

4.5 

9.1 

4.5 

13.6 

15.0 

14.3 

14.3 

9.5 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16．地域定着支援

(n=22)

17．移動支援

(n=22)

18．日中一時支援

(n=22)

19．手話通訳者派遣

(n=22)

20．手話奉仕員養成

(n=22)

21．日常生活用具給付

(n=22)

22．宿泊型生活訓練(n=22)

23．訪問入浴サービス

(n=22)

24．障がい者デイサービス

(n=22)

25．児童発達支援

(n=20)

26．医療型児童発達支援

(n=21)

27．居宅訪問型

児童発達支援(n=21)

28． 放課後等デイサービス

(n=21)

29．保育所等訪問支援(n=21)

ぜひ利用したい 今のところ必要ない わからない
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17.2 

10.7 

3.7 

10.7 

10.7 

25.0 

10.7 

21.4 

10.7 

10.7 

14.3 

17.9 

14.3 

22.2 

11.1 

82.8 

85.7 

88.9 

75.0 

85.7 

64.3 

82.1 

64.3 

78.6 

78.6 

67.9 

53.6 

57.1 

55.6 

70.4 

0.0 

3.6 

7.4 

14.3 

3.6 

10.7 

7.1 

14.3 

10.7 

10.7 

17.9 

28.6 

28.6 

22.2 

18.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．居宅介護

(n=29)

２．重度訪問介護

(n=28)

３．同行援護

(n=27)

４．行動援護

(n=28)

５．療養介護

(n=28)

６．生活介護

(n=28)

７．短期入所(n=28)

８．施設入所支援

(n=28)

９．自立訓練（生活訓練）

(n=28)

10．宿泊型自立訓練

(n=28)

11．就労移行支援

(n=28)

12．就労継続支援

（Ａ型）(n=28)

13． 就労継続支援

（Ｂ型）(n=28)

14．就労定着支援(n=27)

15．共同生活援助

（グループホーム）(n=27)

ぜひ利用したい 今のところ必要ない わからない

精神障がいにおけるサービスの利用意向は、「ぜひ利用したい」が〔６．生活介護〕で 25.0％

と最も高く、次いで〔14．就労定着支援〕で 22.2％となっています。 

■精神障がい・今後の利用意向（不明・無回答を除く） 
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18.5 

14.8 

11.1 

3.7 

3.7 

3.8 

7.4 

11.1 

11.1 

3.8 

3.8 

3.8 

7.7 

3.8 

70.4 

81.5 

77.8 

92.6 

88.9 

96.2 

88.9 

88.9 

77.8 

84.6 

92.3 

88.5 

92.3 

88.5 

11.1 

3.7 

11.1 

3.7 

7.4 

0.0 

3.7 

0.0 

11.1 

11.5 

3.8 

7.7 

0.0 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16．地域定着支援

(n=27)

17．移動支援

(n=27)

18．日中一時支援

(n=27)

19．手話通訳者派遣

(n=27)

20．手話奉仕員養成

(n=27)

21．日常生活用具給付

(n=26)

22．宿泊型生活訓練(n=27)

23．訪問入浴サービス

(n=27)

24．障がい者デイサービス

(n=27)

25．児童発達支援

(n=26)

26．医療型児童発達支援

(n=26)

27．居宅訪問型

児童発達支援(n=26)

28． 放課後等デイサービス

(n=26)

29．保育所等訪問支援(n=26)

ぜひ利用したい 今のところ必要ない わからない
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11.5 

31.5 

43.8 

27.7 

2.3 

0.0 

17.7 

7.7 

7.1 

50.0 

28.6 

14.3 

0.0 

0.0 

17.9 

7.1 

8.8 

41.2 

26.5 

14.7 

0.0 

0.0 

26.5 

8.8 

0% 20% 40% 60%

パソコン

スマートフォン・タブレット

携帯電話

固定電話

ＦＡＸ

その他

どれも利用していない

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

７ 情報の取得利⽤について 

問 17 あなたは、どのような端末を日常的に利⽤していますか。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がいで「携帯電話」が 43.8％、知的障がい、精神障がいで「スマートフォン・タブ

レット」が 50.0％、41.2％とそれぞれ最も高くなっています。 
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23.8 

10.0 

9.2 

4.6 

13.8 

1.5 

32.3 

1.5 

36.2 

22.3 

25.0 

10.7 

28.6 

28.6 

10.7 

7.1 

42.9 

7.1 

17.9 

17.9 

26.5 

5.9 

20.6 

11.8 

20.6 

0.0 

41.2 

5.9 

32.4 

20.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

電子メールの送受信

ホームページ・ブログの開設・更新

または閲覧・書き込み

ＳＮＳの利用

動画投稿・共有サイトの利用

商品・サービスの購入・取引

収入を得る仕事をしている

日常生活での

調べごとや情報収集

その他

インターネットを利用していない

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問 18 あなたは、どのような目的でインターネットを利⽤していますか。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がいで「インターネットを利用していない」が 36.2％、知的障がい、精神障がいで

「日常生活での調べごとや情報収集」が 42.9％、41.2％と、それぞれ最も高くなっています。 
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（％）

　

家

族

や

親

せ

き

　

友

人

・

知

人

　

近

所

の

人

　

職

場

の

上

司

や

同

僚

　

施

設

の

職

員

な

ど

　

ホ

ー

ム

ヘ

ル

パ

ー

等

サ

ー

ビ

ス

　

事

業

所

の

人

　

役

場

な

ど

の

行

政

機

関

　

計

画

相

談

支

援

事

業

所

の

　

相

談

支

援

専

門

員

身体障がい(n=130) 67.7       26.9       3.1         2.3         18.5       3.8         6.2         2.3         

知的障がい（n=28） 75.0       14.3       0.0 0.0 17.9       3.6         7.1         14.3       

精神障がい（n=34） 52.9       14.7       2.9         2.9         29.4       2.9         8.8         5.9         

（％）

　

か

か

り

つ

け

医

や

看

護

師

　

病

院

の

ケー

ス

ワー

カー

や

　

介

護

保

険

の

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ
ー

　

民

生

委

員

・

児

童

委

員

　

保

育

所

や

幼

稚

園

、

学

校

の

先

生

　

Ｓ

Ｎ

Ｓ

で

の

相

談

　

そ

の

他

　

相

談

先

が

な

い

　

相

談

す

る

こ

と

は

な

い

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい(n=130) 17.7       7.7         6.2         2.3         0.0 1.5         2.3         7.7         6.2         

知的障がい（n=28） 10.7       3.6         7.1         14.3       0.0 3.6         3.6         3.6         7.1         

精神障がい（n=34） 35.3       8.8         2.9         5.9         0.0 0.0 2.9         5.9         5.9         

 

８ 相談相手について 

問 19 あなたは、普段、悩みや困った事を誰に相談しますか。（あてはまるものすべてに〇） 

いずれの障がいにおいても「家族や親せき」が身体障がいで 67.7％、知的障がいで 75.0％、

精神障がいで 52.9％と、それぞれ最も高くなっています。 
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（％）

　

病

院

の

ケー

ス

ワー

カー

や

　

介

護

保

険

の

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ
ー

　

民

生

委

員

・

児

童

委

員

　

園

施

設

や

保

育

所

、

幼

稚

園

、

　

学

校

の

先

生

　

相

談

支

援

事

業

所

な

ど

の

　

民

間

の

相

談

窓

口

　

同

じ

障

が

い

を

持

つ

人

　

そ

の

他

　

情

報

は

得

ら

れ

て

い

な

い

　

不

明

・

無

回

答

身体障がい(n=130) 12.3          5.4            1.5            1.5            4.6            3.1            8.5            6.9            

知的障がい（n=28） 3.6            0.0 14.3          0.0 25.0          10.7          7.1            3.6            

精神障がい（n=34） 11.8          2.9            0.0 2.9            20.6          0.0 8.8            8.8            

（％）

　

本

や

新

聞

、

雑

誌

の

記

事

、

　

テ

レ

ビ

や

ラ

ジ

オ

の

ニ

ュ
ー

ス

　

行

政

機

関

の

広

報

誌

・

チ

ラ

シ

　

イ

ン

ター

ネ

ッ

ト

　

家

族

や

親

せ

き

、
友

人

・

知

人

　

サー
ビ

ス

事

業

所

の

人

や

　

施

設

職

員

　

障

が

い

者

団

体

や

家

族

会

　
（

団

体

の

機

関

誌

な

ど

）
　

か

か

り

つ

け

医

や

看

護

師

身体障がい(n=130) 34.6          23.1          15.4          30.0          13.8          4.6            16.9          

知的障がい（n=28） 21.4          17.9          32.1          35.7          25.0          10.7          10.7          

精神障がい（n=34） 17.6          17.6          17.6          20.6          20.6          0.0 26.5          

問 20 あなたは、障がいのことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが

多いですか。（あてはまるものすべてに〇） 

身体障がいで「本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース」が 34.6％、知的障が

いで「家族や親せき、友人・知人」が 35.7％、精神障がいで「かかりつけ医や看護師」が 26.5％

と、それぞれ最も高くなっています。 
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11.5 

21.4 

32.4 

15.4 

32.1 

23.5 

63.1 

39.3 

32.4 

10.0 

7.1 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

ある

少しある

ない

不明・無回答

９ 権利擁護について 

問 21 あなたは、障がいがあることで差別や嫌な思いをする（した）ことがありますか。 

（〇は１つだけ） 

本設問の選択肢は、以下のとおり合算して表記しています。 

『ある』 …「ある」と「少しある」の合算 

身体障がいで『ある』が 26.9％、「ない」が 63.1％、知的障がいで『ある』が 53.5％、「な

い」が 39.3％、精神障がいで『ある』が 55.9％、「ない」が 32.4％となっています。 
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37.1 

17.1 

25.7 

8.6 

11.4 

11.4 

5.7 

5.7 

2.9 

53.3 

13.3 

33.3 

13.3 

13.3 

13.3 

6.7 

6.7 

0.0 

42.1 

26.3 

15.8 

10.5 

10.5 

31.6 

21.1 

0.0 

5.3 

0% 20% 40% 60%

学校・仕事場

仕事を探すとき

外出中

余暇を楽しむとき

病院などの医療機関

住んでいる地域

家族・知人・親せき

その他

不明・無回答

身体障がい(n=35)

知的障がい（n=15）

精神障がい（n=19）

※問 21で「１．ある」または「２．少しある」と回答した方 

問 21－１ あなたはどのような場所や場面で差別や嫌な思いをしましたか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

いずれの障がいにおいても「学校・仕事場」が身体障がいで 37.1％、知的障がいで 53.3％、

精神障がいで 42.1％と、それぞれ最も高くなっています。 
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18.5 

14.3 

11.8 

32.3 

14.3 

29.4 

36.9 

64.3 

44.1 

12.3 

7.1 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

知っている

聞いたことはあるが詳しくは知らない

知らない

不明・無回答

13.1 

17.9 

2.9 

30.0 

10.7 

38.2 

41.5 

67.9 

44.1 

15.4 

3.6 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

感じている

感じていない

わからない

不明・無回答

問 22 あなたは、成年後⾒制度についてご存じですか。（〇は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても、「知らない」が身体障がいで 36.9％、知的障がいで 64.3％、

精神障がいで 44.1％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 あなたは、成年後⾒制度の必要性を感じていますか。（〇は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても「わからない」が身体障がいで 41.5％、知的障がいで 67.9％、

精神障がいで 44.1％と、それぞれ最も高くなっています。 
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2.3 

7.1 

5.9 

39.2 

21.4 

35.3 

43.1 

64.3 

38.2 

0.0 

3.6 

5.9 

15.4 

3.6 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

考えている

考えていない

わからない

既に利用している

不明・無回答

問 24 あなたは、成年後⾒制度の利⽤を考えていますか。（〇は１つだけ） 

いずれの障がいにおいても「わからない」が身体障がいで 43.1％、知的障がいで 64.3％、

精神障がいで 38.2％と、それぞれ最も高くなっています。 
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31.5 

17.9 

29.4 

29.2 

32.1 

38.2 

32.3 

46.4 

23.5 

6.9 

3.6 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

いる

いない

わからない

不明・無回答

36.2 

28.6 

38.2 

41.5 

39.3 

23.5 

16.9 

28.6 

29.4 

5.4 

3.6 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障がい

(n=130)

知的障がい

（n=28）

精神障がい

（n=34）

できる

できない

わからない

不明・無回答

10 災害時の避難等について 

問 25 あなたは、火事や地震などの災害時に一人で避難できますか。（〇は１つだけ） 

身体障がい、知的障がいで「できない」が 41.5％、39.3％、精神障がいで「できる」が 38.2％

と、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいますか。 

（〇は１つだけ） 

身体障がい、知的障がいで「わからない」が 32.3％、46.4％、精神障がいで「いない」が

38.2％と、それぞれ最も高くなっています。 
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48.5 

13.8 

19.2 

10.8 

43.8 

14.6 

13.1 

44.6 

14.6 

19.2 

1.5 

4.6 

12.3 

14.3 

0.0 

3.6 

21.4 

28.6 

14.3 

42.9 

35.7 

35.7 

17.9 

0.0 

21.4 

7.1 

58.8 

0.0 

5.9 

2.9 

35.3 

14.7 

26.5 

35.3 

32.4 

26.5 

0.0 

2.9 

11.8 

0% 20% 40% 60%

投薬や治療が受けられない

補装具の使用が困難になる

補装具や日常生活用具の

入手ができなくなる

救助を求めることができない

安全なところまで、迅速に避難する

ことができない

被害状況、避難場所などの

情報が入手できない

周囲とコミュニケーションがとれない

避難場所の設備（トイレなど）や

生活環境が不安

集団での生活が困難

（パニックに陥るなど）

食事についての不安

その他

特になし

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問 27 災害時に困ることは何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

身体障がい、精神障がいで「投薬や治療が受けられない」が 48.5％、58.8％、知的障がい

で「周囲とコミュニケーションがとれない」が 42.9％と、それぞれ最も高くなっています。 
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42.3 

10.8 

32.3 

12.3 

6.2 

0.0 

6.9 

10.8 

16.9 

3.6 

71.4 

3.6 

0.0 

17.9 

3.6 

0.0 

10.7 

14.3 

32.4 

17.6 

14.7 

2.9 

8.8 

0.0 

0.0 

14.7 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者（夫または妻）

父母

子ども

子どもの配偶者

兄弟姉妹

祖父母

孫

その他

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

11 介助者・支援者について 

問 28 宛名の方からみた主な介助者・支援者の続柄を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

身体障がい、精神障がいで「配偶者（夫または妻）」が 42.3％、32.4％、知的障がいで「父

母」が 71.4％と、それぞれ最も高くなっています。 
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0.0 

0.0 

0.0 

4.6 

6.2 

10.8 

15.4 

26.2 

36.9 

0.0 

0.0 

0.0 

10.7 

17.9 

25.0 

7.1 

7.1 

32.1 

0.0 

2.9 

2.9 

5.9 

11.8 

8.8 

0.0 

26.5 

41.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

18歳未満

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問 29 主な介助者・支援者の方の年齢を教えてください。（数字を記入） 

身体障がい、精神障がいで「70 歳以上」が 26.2％、26.5％、知的障がいで「50 歳代」が

25.0％と、それぞれ最も高くなっています。 
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21.5 

11.5 

10.8 

17.7 

19.2 

15.4 

16.2 

8.5 

9.2 

21.5 

3.8 

0.8 

18.5 

27.7 

7.1 

17.9 

17.9 

46.4 

3.6 

21.4 

17.9 

3.6 

14.3 

28.6 

7.1 

0.0 

14.3 

25.0 

23.5 

11.8 

2.9 

26.5 

14.7 

29.4 

32.4 

0.0 

11.8 

14.7 

8.8 

2.9 

14.7 

23.5 

0% 20% 40% 60%

自分自身に持病があるため不安がある

仕事ができない・仕事に影響がある

急な外出などの時に、代わりに

介助・支援してくれる人がいない

介助者・支援者である自分が

亡くなった後の行く末が不安である

身体的な負担が大きい

精神的な不安が大きい

経済的な不安が大きい

旅行や外出ができない

休養や息抜きの時間がとれない

災害時や緊急時の対応に不安がある

相談したいが、相談先がわからない

その他

特に困っていることはない

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問 30 介助や支援をしていて困ることや不安はありますか。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がいで「自分自身に持病があるため不安がある」「災害時や緊急時の対応に不安があ

る」が 21.5％、知的障がいで「介助者・支援者である自分が亡くなった後の行く末が不安で

ある」が 46.4％、精神障がいで「経済的な不安が大きい」が 32.4％と、それぞれ最も高くな

っています。 
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16.9 

41.5 

29.2 

6.9 

3.8 

40.8 

0.8 

8.5 

23.1 

25.0 

35.7 

50.0 

32.1 

25.0 

39.3 

0.0 

10.7 

21.4 

17.6 

32.4 

50.0 

14.7 

5.9 

26.5 

5.9 

2.9 

17.6 

0% 20% 40% 60%

住まいのこと

日常生活における介助のこと

お金のこと

仕事や職場のこと

成年後見人などの

権利擁護に関すること

ご本人の健康や体のこと

その他

特になし

不明・無回答

身体障がい(n=130)

知的障がい（n=28）

精神障がい（n=34）

問 31 今後、介助や支援をできなくなった時、宛名の方が生活する上で心配になることは何です

か。（あてはまるものすべてに○） 

身体障がいで「日常生活における介助のこと」が 41.5％、知的障がい、精神障がいで「お

金のこと」が 50.0％と、それぞれ最も高くなっています。 
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